
Κυβέρνηση και Υπουργός Παιδείας «πετάνε τη μπάλα στην εξέδρα» λίγες ημέρες πριν
την έναρξη της σχολικής χρονιάς…

Η Κυβέρνηση και ο εξαφανισμένος Υπουργός Παιδείας που απαξιώνει τους εκπαιδευτικούς αρνούμενος
να συναντήσει τις εκπαιδευτικές ομοσπονδίες για να ακούσει από πρώτο χέρι τα μεγάλο προβλήματα των
σχολείων, μάλλον βρίσκονται εκτός τόπου και χρόνου…

Το Υπουργείο Παιδείας φαίνεται να επιχειρεί να ρίξει την μπάλα στην εξέδρα με τις σημερινές δηλώσεις για
την εκπαίδευση. Δεν ακούσαμε τίποτα για τα πραγματικά προβλήματα που καίνε, λίγες ημέρες πριν την
έναρξη της σχολικής χρονιάς:

- για τα χιλιάδες κενά που υπάρχουν στα σχολεία και που για να αντιμετωπιστούν προχωρούν σε
εκατοντάδες συγχωνεύσεις τμημάτων,

- για τις απαράδεκτες και επικίνδυνες σχολικές υποδομές, με τις οποίες βρίσκονται αντιμέτωποι
μαθητές και εκπαιδευτικοί, 

- για το γεγονός ότι  σήμερα δεκάδες εκπαιδευτικοί  μένουν σε  σκηνές και αυτοκίνητα γιατί  ο
πενιχρός μισθός που παίρνουν δεν τους φτάνει για να βρουν σπίτι, όχι μόνο στις τουριστικές περιοχές
αλλά και στις μεγάλες πόλεις. Τα 776 ευρώ του εισαγωγικού μισθού των νεοδιόριστων, χωρίς 13ο
και 14ο μισθό, είναι πραγματικά ντροπή αλλά αυτό μάλλον δεν απασχολεί την κυβέρνηση.

Πάει πολύ η κυβέρνηση να πανηγυρίζει για το ύψος των διορισμών, όταν αυτοί είναι λιγότεροι από το 50%
των  συνταξιοδοτήσεων  των  τελευταίων  χρόνων,  όταν  το  1/3  των  εκπαιδευτικών  στα  σχολεία  είναι
αναπληρωτές  και  όταν  στοιβάζει  25,  26  ακόμα  και  27  μαθητές  σε  ένα  τμήμα,  για  να  περιορίσει  τις
προσλήψεις αναπληρωτών.

Την ώρα που η κατάσταση στα σχολεία έχει φτάσει στο απροχώρητο, μιλάνε για «κινητά στην τσάντα» και
για  την  κοροϊδία  των  ολιγόλεπτων  ψηφιακών  φροντιστηρίων  που  χρηματοδοτήθηκαν  αδρά.  Ακόμα
περισσότερο,  πάει  πολύ  η  κυβέρνηση  να  μιλάει  για  μέτρα  ενίσχυσης  του  σχολείου  με  τα  ψηφιακά
φροντιστήρια,  όταν εδώ και  χρόνια  έχει  επί  της  ουσίας  καταργήσει  την ενισχυτική  διδασκαλία  και  την
πρόσθετη διδακτική στήριξη που δίνει τη δυνατότητα της εξατομικευμένης στήριξης των παιδιών που έχουν
ανάγκη.

Ό,τι  και  να  λέει  η  κυβέρνηση  της  ΝΔ,  όσο  κι  αν  προσπαθεί  να  προσδώσει  σύγχρονο  στίγμα  στις
αντιδραστικές αλλαγές που προωθεί, ο εκπαιδευτικός κόσμος γνωρίζει καλά ότι η κατάσταση πάει από το
κακό  στο  χειρότερο.  Και  γι’  αυτό  βρίσκεται  σε  θέση  μάχης  για  να  διεκδικήσει  το  δίκιο  του,  για  να
αντιμετωπιστούν τα άμεσα και φλέγοντα προβλήματα των σχολείων.

Καλούμε τους εκπαιδευτικούς, σε συνεργασία με τους γονείς να δυναμώσουν τον κοινό αγώνα
για τη μόρφωση και το σχολείο που μας αξίζει, για δουλειά και ζωή με αξιοπρέπεια.
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